

5 martie 2019

ÎMBUNĂTĂȚIREA CALITĂȚII VIEȚII VRÂNCENILOR PRIN INVESTIȚII MAJORE ÎN INFRASTRUCTURA DE APĂ ȘI CANALIZARE

Compania de Utilități Publice Focșani implementează Proiectul Regional „Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a, pentru perioada de programare 2014-2020”, care are ca obiectiv general, îmbunătățirea infrastructurii în sectorul de apă și canalizare.

La nivelul județului Vrancea valoarea totală a investițiilor în sectorul de apă și canalizare, în cadrul acestui proiect, se ridică la 941.584.070 lei din care 800.346.460 lei reprezintă contribuția Uniunii Europene, din Fondul de Coeziune.

Investițiile propuse în cadrul acestui proiect vizează creșterea accesului la infrastructura de apă și canalizare în vederea conformării localităților din județ, cu peste 2000 de locuitori, la normativele europene. Astfel, se vor implementa lucrări pentru sistemele de alimentare cu apă în cadrul a 19 UAT-uri după cum urmează: Focșani, Adjud, Panciu, Odobești, Mărășești, Bolotești, Dumbrăveni, Gugești, Homocea, Jariștea, Obrejița, Slobozia Bradului, Ruginești, Sihlea, Soveja, Străoane, Suraia, Tâmboiști, Tulnici (Lepșa - Gresu).

Pentru sistemele de canalizare menajeră aceste lucrări se vor implementa în 35 UAT-uri, și anume: Focșani, Golești, Câmpineanca, Gologanu, Milcovu, Răstoaca, Vânători, Cotești, Carligele, Adjud, Ruginești, Mărășești, Odobești, Vârteșcoiu, Broșteni, Jariștea, Bolotești, Panciu, Străoane, Gugești, Urechești, Popești, Dumbrăveni, Bordești, Sl. Bradului, Tâmboiști, Obrejița, Sihlea, Măicănești, Biliști, Suraia, Vultur, Nănești, Tătăranu și Tulnici (Lepșa - Gresu).

Lucrările de investiții prevăzute în cadrul celor 10 contracte, se află în diferite stadii de execuție și sunt printre primele contracte de lucrări semnate în România în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare 2014-2020.



Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014 - 2020